Privacyverklaring en cookiebeleid (AVG)
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Volgens de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG 2018) heeft BG Beheer bv de informatieplicht om aan te geven welke gegevens via deze website worden verzameld.
BG Beheer bv is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals in deze privacyverklaring staat omschreven.
Contactgegevens:
BG Beheer bv
Berlaarstraat 50
1066 XL Amsterdam
Tel: 06-14436203
KvK: 58958665
BTW nr.: NL853254783B01
BG Beheer bv verwerkt uw persoonsgegevens omdat u gebruik maakt van onze diensten betrekking hebbende op BG Beveiliger bv en BG Groep bv of u deze zelf aan ons verstrekt.
Overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken
Contact formulier:
Bedrijfsnaam (indien opgegeven) Voor- en achternaam, e-mailadres, telefoonnummer en toestemming privacyverklaring.
Sollicitatieformulier:
Voor- en achternaam, e-mailadres, telefoonnummer, adresgegevens, functie, opleiding, beschikbaarheid, dossier verwerking/toestemming, CV, eventueel pasfoto (niet verplicht), toestemming privacyverklaring en eventuele opmerkingen.
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
Onze website heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Behalve als zij toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 is. Wij raden ouders aan betrokken te zijn bij de onlineactiviteiten van hun kinderen. Zo kan worden voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. Als u ervan overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld, neem dan contact met ons op. Zodat wij deze informatie kunnen verwijderen.



Met welk doel wij persoonsgegevens verwerken
BG Beheer bv verwerkt uw persoonsgegevens om u te kunnen bellen of e-mailen wanneer dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren.
Hoe lang wij persoonsgegevens bewaren:
BG Beheer bv bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt dan wel op grond van de wet is vereist.
Delen van persoonsgegevens met derden
We zullen uw persoonlijke gegevens zonder uw toestemming niet ter beschikking stellen aan derden. We waarderen het vertrouwen dat u in ons heeft. We doen er alles aan om uw persoonlijke informatie te beschermen. De persoonlijke informatie wordt enkel en alleen gebruikt voor de diensten waarvoor u ze aan ons toevertrouwd.
Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken
BG Beheer bv maakt geen gebruik van cookies.
Op onze website zijn links opgenomen naar sociale netwerken, zoals Facebook, Instagram en Google Maps.
Na het klikken op één van deze links komt u op de webpagina van Facebook, Instagram of Google Maps terecht. Deze websites plaatsen eventueel cookies. Wij hebben daar geen invloed op. Lees de privacyverklaring van Facebook, Instagram of Google Maps (welke regelmatig kunnen wijzigen) om te lezen wat zij met uw (persoons)gegevens doen die zij via cookies enz. verwerken. De informatie wordt overgebracht naar en door Facebook, Instagram of Google Maps opgeslagen op servers in de Verenigde Staten.




Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door BG Beheer bv en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij een verzoek kunt indienen https://www.buurtgastheren.com/contact om de persoonsgegevens die wij van u beschikken in een computerbestand naar u of een ander, door u genoemde organisatie, toe te sturen.
Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door u is gedaan, vragen wij u een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie de MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het identiteitsbewijs), pasnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar binnen uiterlijk vier weken. Er zijn duidelijke klachtenprocedures en wij hebben een klachten en melding ter verbetering afhandelsysteem.
Autoriteit Persoonsgegevens
BG Beheer bv wil u er tevens op wijzen dat u de mogelijkheid heeft om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: Autoriteit Persoonsgegevens, Let op, opent in een nieuw scherm
Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
BG Beheer bv neemt de bescherming van uw gegevens serieus. We nemen passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Wij slaan uw gegevens op in een beveiligde omgeving. In deze omgeving maken wij back-ups van de persoonsgegevens om deze te kunnen herstellen bij fysieke of technische problemen. Wij slaan op de website geen persoonsgegevens op.
De website maakt gebruik van een SSL-Certificaat (het ‘groene slotje’), dit verhoogt de veiligheid door de gegevens te versleutelen.
Wijzigingen privacy beleid
BG Beheer bv behoudt zich het recht voor om wijzigingen aan te brengen in dit cookies- en privacy beleid. 
Disclaimer 
Alle foto’s op deze site zijn gemaakt door BG Beheer bv.
Vanwege de snelle doorloop zijn de opgegeven cijfers op de startpagina indicatief en ter illustratie. Ondanks het zorgvuldig bijhouden van deze website kan aan de inhoud op geen enkele wijze rechten worden ontleend. Typ-, programmeer-, of invoerfouten onder voorbehoud.

